Wiasny Swiat 1

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ws1/site

Budzik i zasady
Stefek chciatby stworzyé wtasny swiat. Z wtasnymi regutami. Jakimi? Na przyktad,
ze dzwonek budzika usypia na kolejne 2 godziny.

Nowe zasady, nowe problemy
Ok. To jak mamy wstaé do szkoty? Ale zaraz... Czy w Swiecie Stefka musi by¢
szkota?

Zacznijmy od czegos prostego
Wiasny swiat to potezne przedsiewziecie. Na razie Stefek stara sie stworzy¢
wtasny porzadek w polskim stowniku. Pomozesz?
Wejscie
W pierwszej linii wejécia znajduje sie jedna liczb n (1 < n < 10°), oznaczajaca ilosé
stow w Swiecie Stefka.
W kolejnych n liniach znajduje sie jedno stowo ztozone z matych liter alfabetu
angielskiego (a, b, c, ... z). taczna liczba znakéow we wszystkich stowach nie
przekroczy 100 000.
Wejscie
Twoj program powinien wypisac tyle linii, ile stow byto na wejsciu.
Pojedyncza linia musi odpowiadaé kolejnemu stowu z wejscia.
W kazdej pojedynczej linii musisz wypisac 3 stowa ze stownika oddzielone spacja:
LewegoSgsiadaPodanegoStowa PodaneStowo PrawegoSgsiadaPodanegoStowa
Jesli ktoregos z powyzszych stow nie ma w obecnym stowniku wypisujesz mysinik
czyli znak:
Na koncu stowo z wejscia dodajesz do stownika. Kazde stowo trzymamy w stowniku
raz, nawet jesli pojawi sie wiele razy na wejsciu.
Stowa w stowniku sg posortowane nastepujgco:

e Najpierw najdtuzsze stowa

e Jesli dwa stowa maja tg samg dtugosc najpierw - z lewej strony - jest to stowo

ktorej jest leksykograficznie wieksze (za jest przed cbhz)
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Wyjasnienie

Stowo #1: kot

W stowniku jest pusto co oznacza ze:

Z lewej strony podanego kot stowa nic nie ma, wypisujemy: -
Stowa kot nie ma w stowniku, wypisujemy: -

Z prawej strony podanego stowa kot nic nie ma, wypisujemy: -
Stowo #2: kot

W stowniku jest stowo kot, co oznacza ze:

Z lewej strony podanego stowa kot nic nie ma, wypisujemy: -
Stowo kot jest stowniku, wypisujemy: kot

Z prawej strony podanego stowa kot nic nie ma, wypisujemy: -
Stowo #3: pies

W stowniku jest jedno stowo kot — stowa trzymam jeden raz.
Zgodnie z zasadami uporzgdkowania kolejnos¢ stéw po dodaniu pies bytaby: pies kot gdyz
najpierw sg dtuzsze stowa.

Z lewej strony podanego stowa pies nic nie ma, wypisujemy: -
Stowa pies nie ma stowniku, wypisujemy: -

Z prawej strony podanego stowa pies jest kot, wypisujemy: kot



Stowo #4: kot

W stowniku mamy stowa w nastepujgcej kolejnosci: pies kot — stowa trzymam jeden raz.

Z lewej strony podanego stowa kot jest pies, wypisujemy: nic nie ma

Stowa kot jest w stowniku, wypisujemy: kot

Z prawej strony podanego stowa kot nic nie ma, wypisujemy: -

Stowo #5: pies

W stowniku mamy stowa w nastepujgcej kolejnosci: pies kot — stowa trzymam jeden raz.

Z lewej strony podanego stowa pies nic nie ma, wypisujemy: -

Stowo pies jest w stowniku, wypisujemy: pies

Z prawej strony podanego stowa pies jest kot, wypisujemy: kot

Stowo #6: mruczek

W stowniku mamy stowa w nastepujacej kolejnosci: pies kot — stowa trzymam jeden raz.
Zgodnie z zasadami uporzadkowania kolejnos¢ stow po dodaniu mruczek bytaby: mruczek pies
kot gdyz najpierw sg dfuzsze stowa.

Z lewej strony podanego stowa mruczek nic nie ma, wypisujemy: -

Stowa mruczek nie ma stowniku, wypisujemy: -

Z prawej strony podanego stowa mruczek jest pies, wypisujemy: pies

Stowo #7: mruczek

W stowniku mamy stowa w nastepujacej kolejnosci: mruczek pies kot — stowa trzymam jeden raz.
Z lewej strony podanego stowa mruczek nic nie ma, wypisujemy: -

Stowo mruczek jest w stowniku, wypisujemy: mruczek

Z prawej strony podanego stowa mruczek jest pies, wypisujemy: pies

Stowo #8: azor

W stowniku mamy stowa w nastepujgcej kolejnosci: mruczek pies kot — stowa trzymam jeden raz.
Zgodnie z zasadami uporzgdkowania kolejnos¢ stdw po dodaniu azor bytaby: mruczek pies azor
kot gdyz najpierw sg dtuzsze stowa. Z kolei gdy dwa stowa s3 tej samej dtugosci (pies azor) to
najpierw wypisujemy wieksze alfabetycznie czyli pies.

Z lewej strony podanego stowa azor jest pies, wypisujemy: pies

Stowa azor nie ma stowniku, wypisujemy: -

Z prawej strony podanego stowa azor jest kot, wypisujemy: kot

Stowo #9: kot

W stowniku mamy stowa w nastepujacej kolejnosci: mruczek pies azor kot — stowa trzymam jeden
raz.

Z lewej strony podanego stowa kot jest azor, wypisujemy: azor

Stowo kot jest w stowniku, wypisujemy: kot

Z prawej strony podanego stowa kot nie nie ma, wypisujemy: -
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